

К отдыку готов!

Сертификат — для отдыха с комфортом, пользой и экономией



Ирина Молокотина

До наступления летних каникул осталось всего ничего, и родители задумываются, куда отправить своих чад отдохнуть да ещё и как сэкономить при покупке путёвки. В Перми уже начали работать пункты выдачи сертификатов на летнее оздоровление и отдых детей — такой сертификат поможет родителям возместить часть затрат на детскую путёвку — от 2 до 14 тыс. рублей.

Летнее время — прекрасный период для отдыха и оздоровления детей. А детские лагеря и санатории — прекрасные места не только для отдыха, но и для накопления сил на весь следующий год! У пермских родителей есть уникальная возможность получить поддержку от администрации города для оздоровления и отдыха детей.

Для того чтобы получить сертификат, родителям нужно обратиться в один из пунктов выдачи; для удобства пермяков эти пункты расположены по всему городу — в школах и районных администрациях. Одному из родителей необходимо иметь при себе заявление, копию своего паспорта и копию свидетельства о рождении ребёнка. Если ребёнок старше 14 лет, то с собой нужно обязательно взять и копию его паспорта.

Как рассказали в городском комитете социальной защиты, сертификат является формой единовременной поддержки ребёнка для оздоровления и отдыха и даёт право родителям выбрать, куда именно отправить отдохнуть своего ребёнка — в загородный оздоровительный лагерь или санаторий оздоровительный лагерь, в туристический лагерь походного типа или лагерь досуга и отдыха. Сертификат выдаётся только один раз в год, исключение составляют дети из семей, находящихся в социально опасном положении, дети «группы риска». Эти категории детей имеют право на получение дополнительного сертификата после использования первого.

Работникам муниципальных учреждений с помощью сертификата можно оплатить 80% стоимости отдыха, многодетным семьям или

семьям, находящимся в социально опасном положении, затраты возместят полностью. Сертификатом на оздоровление и (или) отдых детей могут воспользоваться родители детей в возрасте от 7 до 18 лет, которые зарегистрированы на территории Перми. Для того, чтобы получить эту поддержку, родителю необходимо выбрать одну из форм отдыха и оздоровления, указанных в сертификате, а также один из лагерей, включённых в специальный реестр. Затем следует приобрести путёвку в выбранный лагерь, оплатив её стоимость

смене бюджет города компенсирует затраты на обычный загородный лагерь в сумме 7201 рубль, на санаторно-оздоровительный лагерь — 8654 рубля. Если смена рассчитана на меньшее количество дней, то сокращается и сумма компенсации.

Для получения компенсации родители в срок до 31 августа 2013 года должны представить в комитет социальной защиты населения администрации города Перми (по адресу: г. Пермь, ул. Пермская, д. 60) необходимый пакет документов.

Для того, чтобы родителям было проще определиться, в какой именно лагерь отправить ребёнка, в Перми пройдут ярмарки по продаже путёвок в загородные и санаторные лагеря. Посетить такую ярмарку можно будет 26-27 апреля и 24-25 мая. Купить путёвки можно будет во Дворце творчества юных. Дополнительную информацию, адреса пунктов выдачи сертификатов и реестр лагерей можно узнать в комитете социальной защиты населения администрации Перми по телефону (342) 212-10-15.

• что нового?

Дарья Крутикова

• городская среда

Сапоги для нерадивых

«Генеральная уборка» города должна закончиться к майским праздникам

Апрель — месяц, когда город освобождается от снежного плена! И при этом проявляются горы мусора, накопившиеся за зиму... Сейчас, когда в Перми наконец установилась тёплая погода, подрядным организациям благоустройствам нужно сосредоточиться на уборке появившегося из-под растаявшего снега мусора, на расчистке тротуаров и газонов. В течение месяца должны быть прибраны и подметены улицы, расчищены обочины и кюветы.

Время комплексной уборки совпадает с периодом перехода дорожных служб к летнему содержанию города. Рабочие начинают отмывать ограждения вдоль дорог, дорожных знаков, светофоров и остановочных комплексов. В ближайшее время подрядчики выведут на улицы поливальные машины и так называемые уличные пылесосы, которые убирают пыль и мелкую грязь с обочин дорог и тротуаров. К весенней уборке помимо профессиональных подрядных организаций подключаются советы общественного самоуправления, предприятия и неравнодушные пермяки.

Финальным аккордом «генеральной уборки» города станет традиционный весенний субботник, который в этом году пройдёт 27 апреля. Уже выразили желание принять в нём участие коллективы пермских предприятий, заводов, общественные организации. «Подрядные организации на контрактной основе приводят в порядок закреплённые за ними территории: убирают мусор, моют ограждения, красят урны. В приборке охотно принимают участие и различные предприятия, учебные заведения, которые отдают дань традиции и выходят поработать на свежем воздухе на благо города», — отметил заместитель начальника управления внешнего благоустройства администрации Перми Александр Бласов.

В этом году глава администрации города Анатолий Маховиков предложил провести своеобразное соревнование среди районов: по итогам весенней уборки главе самого грязного района будут вручены резиновые сапоги, а району, который, напротив, будет признан лучшим, будут выделены дополнительные средства на озеленение. Итоги соревнований по комплексной весенней приборке будут подведены в начале мая.

Дарья Крутикова

ОТДАДИМ ЖИВОТНЫХ В ДОБРЫЕ РУКИ!



▲ МАТИТРА
3 года. Собачка небольшого размера. Стерилизована.
Тел. 8-909-109-70-99, Маша



БИЛЕТЫ:
8 (342) 212-30-87

ПЕРМЬ
ТЕАТР
ОПЕРЫ
БАЛЕТА

ГЕНЕРАЛЬНЫЕ
ПАРТНЁРЫ ТЕАТРА

LUKOIL

PROGNOZ

ЖЕМЧУЖИНА УРАЛА

ДНИ ДУХОВНОЙ МУЗЫКИ

КОНЦЕРТЫ ТЕОДОРА КУРЕНТЗИСА И ВАЛЕРИЯ ПЛАТОНОВА 6+

2 МАЯ

ДИРИЖЕР
ТЕОДОР КУРЕНТЗИС

ИСПОЛНЯЮТ:
ОРКЕСТР И ХОР MUSICAETERNA,
СОЛИСТЫ ОПЕРЫ

В ПРОГРАММЕ:
И. БРАМС НЕМЕЦКИЙ РЕКВИЕМ

3 МАЯ

ДИРИЖЕР
ВАЛЕРИЙ ПЛАТОНОВ

ИСПОЛНЯЮТ:
СИМФОНИЧЕСКИЙ ОРКЕСТР И ХОР ТЕАТРА,
СОЛИСТЫ ОПЕРЫ

В ПРОГРАММЕ:
МИТРОПОЛИТ ИЛАРИОН СТРАСТИ ПО МАТФЕЮ

реклама